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	Annamarie Mrázová si za téma své bakalářské práce zvolila správu památkových objektů v období let 1945-1958 ve východočeském regionu. Cílem bylo na konkrétních příkladech ukázat prozatím v české historiografii nepříliš probádané téma.
[bookmark: _GoBack]	Zvolila jasnou koncepci práce, kdy nejprve popsala památkovou péči od jejích počátků v druhé polovině 19. století, následoval popis legislativního vývoje v této oblasti až do vydání „přelomového“ zákona č. 22/1958 Sb. o kulturních památkách.
Následoval rozbor činnosti Národní kulturní komise, která zabrala v systému poválečné péče o kulturní památky rozhodující místo, vyhnout se v tomto případě nešlo ani zřejmě nejvýznamnější osobnosti památkové péče 30. až 50. let 20. století, předsedy NKK Zdeňka Wirtha.
Pátá kapitola BP byla věnována již konkrétním případům z regionu. Jejich výběr bych zhodnotila jako vyvážený a vzorový, především z hlediska různého historického a architektonického významu. Většina z vybraných objektů spadla pod správu Národní kulturní komise – přední místo v tomto seznamu zaujal zámek Litomyšl, který byl vůbec prvním objektem, který NKK převzala pod svou správu. Rozdílný vývoj byl potom ukázán na příkladu pardubického zámku.
Autorka si celkově poradila s tímto nezpracovaným tématem velmi dobře. Využila prameny z fondu Státní památkové správy uložené v Národním archivu, které pochopitelně pominout nešlo, zároveň však práci doplnila prameny, které prozatím historiky správy příliš využity nejsou a to prameny uložené v NPÚ Pardubice.
Literatura byla vytěžena v maximální možné míře vzhledem k obecné míře zpracovanosti tématu, v leckterých případech přinesla prozatím neznámé informace k dějinám těchto památkových objektů v poválečném období, které je zpravidla u historických objektů „odbyto“ několika odstavci. 
Stylistická a pravopisná stránka nezaostává za odborností práce. 
A. Mrázová předvedla schopnost samostatného výzkumu a její práci doporučuji k obhajobě a hodnotím výborně.
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